ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Sujeito

Leia: 
Tamanduás, tatus e preguiças são parentes?


Tamanduás, preguiças e tatus fazem parte de um grupo chamado Xenarthra. O nome faz referência às articulações extras (xenarthrous) que eles _______ nas últimas vértebras da coluna. São essas articulações a mais que possibilitam a esses animais ficarem de pé nas patas traseiras, facilitando sua escalada – das preguiças e dos tamanduás, principalmente – nas árvores onde passam a maior parte do tempo.  
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 284. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>. (Fragmento).
Questão 1 – Grife o sujeito a seguir:
“Tamanduás, preguiças e tatus fazem parte de um grupo chamado Xenarthra.”
Questão 2 – O sujeito, grifado na questão anterior, classifica-se como composto porque tem mais de um núcleo. Esses núcleos são:
(     ) adjetivos. 
(     ) pronomes.
(     ) substantivos. 
Questão 3 – Na passagem “O nome faz referência às articulações extras (xenarthrous) [...]”, o sujeito simples retoma:
______________________________________________________________________________
Questão 4 – Tendo em vista o sujeito da oração, complete o espaço com “tem” ou “têm”:
“[...] eles _______ nas últimas vértebras da coluna.”
Questão 5 – Observe este segmento do texto:
“[...] nas árvores onde passam a maior parte do tempo.”
O sujeito do verbo “passam” é:
(     ) oculto. 
(     ) simples.
(     ) composto. 
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